
BISQUE WINE SELECTION
CHAMPAGNE

		  125ml 	 Btl

1. 	 Veuve Clicquot Yellow Label, France NV 		  15.50� 88.00
Fruity and full-bodied; refined and well-balanced with crisp flavours, a touch of spice and a lingering finish. 

2. 	 Veuve Clicquot Rosé, France NV 		  19.50� 110.00
A luminous, radiant Rosé with strawberry, cherry and blackberry flavours. Veuve Clicquot is credited with 
inventing Rosé Champagne.

72. 	 Henriot Brut Souverain, France NV		  14.00� 65.00
The dominant Chardonnay gives the wine elegance along with a citrus and floral fruit character.On the 
palate toasty notes of brioche and roasted hazelnuts.

3. 	 Ruinart Blanc de Blancs, France NV � 135.00
Toasted brioche with a full-bodied creamy palate of green apple, lemon, meringue, fresh hazelnut, and 
dazzling minerality. Ruinart was founded in 1729.

4. 	 Ruinart Rosé, France NV � 138.00
An elegant Rosé with wild raspberries, tiny strawberries, redcurrants, perfumed plum blossoms and infused 
with a brisk rhubarb acidity, and lined with a fine chalky lattice that continues on the lingering finish.

5. 	 Moët & Chandon Brut Impérial, France NV � 78.00
Red apple and biscuit — is framed with fresh green apple and lemon. Brut Impérial began in 1869 and is 
now the world’s most consumed Champagne.

6. 	 Bollinger Special Cuvée, France NV � 98.00
Cellar aged in magnum for 5-15 years. Baked red apple, hazelnut, and brioche from aging over two years on 
lees. It’s utterly delicious and deeply concentrated.

7. 	 Dom Pérignon, France, Vintage � 290.00
Top of the range, Deluxe Champagne with rich, toasty aromas, wonderful apple, biscuit and lemon-rind 
flavours and a long, spicy, clean finish.

74. 	 Louis Roederer Cristal, France, Vintage� 395.00
A subtle blend of strength and finesse, the happy alliance of superb depth combined with the freshness of its 
limestone terroir. A wine of substance and firepower, born in the light of the white soils.

SPARKLING WINE
		  125ml 	 Btl

9. 	 Prosecco Santi Nello, DOC, Veneto, Italy NV		  7.95� 34.00
White flowers, golden apples, hazelnut, and almonds, showing the pedigree of the Valdobbiadene region. 

71. 	 Crémant de Loire Rosé de Chanceny, France NV		  8.50� 40.00
Made from Cabernet Franc,this wine delivers lively fresh red berry fruit,wild strawberry and cherry flavours.

73. 	 Carl Jung Rosé, Alcohol-Free, Germany, Vintage		  7.00� 35.00
A full-flavoured, medium-sweet Rosé with generous aromas and flavours of strawberry and raspberry.

10.	 Crémant d’Alsace Rosé, Gustave Lorentz, France NV� 46.00
Clean and zesty with lemon rind aromas. The palate is refreshing, balanced and full of delicious fruits.

11.	 Crémant Blanc de Bourgogne, Simonnet-Febvre, France NV� 49.00
A delicate sparkling wine with fine bubbles. The palate is fresh and rounded with citrus and pear flavours 
and a gentle, yeasty finish.

8.	 Fine English Brut, Digby, England NV� 52.00
Vibrant yet understated, Digby’s non-vintage Brut is a rich blend of Chardonnay, Pinot Meunier and Pinot 
Noir, made by leading winemaker Dermot Sugrue. A balanced, fruity and refreshing English sparkling wine.



WHITE WINE
Light, Elegant & Fresh

	 125ml	 175ml	 Btl

12.	 Sauvignon Blanc, Costley Santa Ema, Chile 	 6.00	 8.00� 29.00
Intense aromas of fresh citrus and tropical fruits. This is a fresh, youthful wine with good balance and 
pleasing acidity.

14.	 Piquepoul & Terret, Bleu Blanc Thau, France	 7.00	 9.50� 35.00
A dry white with a light, delicate style. Fresh citrus fruit, floral aromas leading in to a refreshing palate.

21.	 Pouilly-Fumé, Corty Moreux, France� 48.00
Wonderful concentration of fresh gooseberry and cut grass aromas with classic smoky, apple tart nose, nice 
full palate with good balance.

25. 	 Pinot Blanc ‘Les Crustacés’, Gustave Lorentz, France� 36.00
Lively and light with lemon zest, white flowers and touches of melon perfectly balanced with well-integrated 
acidity and a touch of minerality.

22.	 Sancerre, Domaine Hubert Brochard, France� 54.00
Loire’s Sauvignon offers grapefruit, lime, spice and mineral notes, with fresh citrus, honey, spices, minerals 
and even a hint of herbal teas. 

16.	 Pinot Grigio, Tolloy, Alto Adige, Italy	 7.50	 10.00� 36.00
The cool, crisp air of Italy’s Alto Adige imparts a unique quality on the grapes. With it’s elegant mouthfeel, 
this is classic Pinot Grigio

31.	 Fiano IGT, Puglia, Schola Sarmenti, Italy� 38.00
Sweet lemon, acacia honey with a streak of acidity and great structure on the mid palate.

26. 	 Gavi di Gavi Rolona, Castellari Bergaglio, Italy� 44.00
Appealing aromas of pear and green apple, medium-bodied, with superb balance and Gavi’s hallmark tangy 
acidity 

15.	 Albariño Etiqueta Verde, Granbazán, Spain	 8.00	 10.50� 39.00
A classic Albariño, where the citrus and green apple aromas predominate, with fresh acidity and a dry, saline 
aftertaste.

30. 	 Sauvignon Blanc, Amisfield, New Zealand� 50.00
Ripe stonefruits, grapefruits and kiwis, silky and textured with a good deal of complexity and balance.

32. 	 Muscat Sec, Ensedune, France� 32.00
Aromas of lemon, lime, bergamot and white flowers burst from this wine, and the delicious flavours hint at 
candid citrus fruits and eucalyptus. 



WHITE WINE
Rich, Full & Generous

	 125ml	 175ml	 Btl

13.	 Chardonnay Candòra, Schola Sarmenti, Italy	 7.75	 10.00� 37.00
Fresh floral fragrances of exotic fruit and very light vanilla spice. The palate is dry and rich with velvety 
tannins and flavours of mango, guava and galia melon to unroll on a long, refreshing finish.

17.	 Chablis 1er Cru, Fourchaume Domaine du Colombier, France� 59.00
From 35 year old vines. Rich and generous on the aroma, but still light and delicate. Lovely pure fruit 
combined with a classic flinty finish.

19.	 Mâcon Uchizy, Domaine Talmard, France � 46.00
A great white Burgundy with no oak, just fresh green apple and nut flavour and a touch of honey. Full of 
character and clean fruit.

18.	 Meursault ‘Domaine du Pavillon’, Albert Bichot, France� 188.00
The nose boasts a discrete touch of toast followed by elegant floral notes. The palate is powerful,  
well-balanced and dense, with delicious flavours of brioche. The finish is long and very aromatic.

20.	 Puligny-Montrachet, Albert Bichot, France� 185.00
Subtle aromas of dried fruit, almond and apricot as well as hawthorn flower and candied fruit. The palate is 
round and structured, harmonious and well-balanced with a long, refreshing finish.

24. 	 Châteauneuf-du-Pape Blanc Vignoble Fabre, Château Mont-Redon, France� 75.00
Elegant, mineral, clean and unspoiled by excessive oak. Honeyed fruit on the nose with crisp, steely fruit on 
the palate, giving a wine of great finesse.

23.	 Gewürztraminer Reserve, Gustave Lorentz, France� 44.00
Fresh and floral with spicy freshness. Complex and rich but still elegant with a surprisingly dry finish.

27. 	 Rioja Blanco Barrel Fermented, Bodegas Campillo, Spain� 37.00
Complex floral notes blend with ripe white fruit, good acidity with hints of vanilla.

29. 	 Dry Riesling, Amisfield, New Zealand� 48.00
Ripe Meyer lemon and mandarin on the nose, matched to crisp green apple on the palate. The flinty, mineral 
acidity drives through the palate, tempered by richness from the extended time ageing on lees

33. 	 Bush Vines Chenin Blanc, Mooiplaas, South Africa� 38.00
A stunning example of Chenin Blanc with tropical peach flavours and some bees wax to almonds and 
marzipan from the oak barrels. The time on lees adds wonderful texture and minerality 

28.	 Chardonnay, Margaret River, Robert Oatley, Australia� 39.00
Hints of tropical fruit, vanilla pod and nuttiness on the nose, while the palate has elegant citrus freshness 
and great breadth of flavour. 

34. 	 Chardonnay ‘Morning Fog’, Wente, USA� 42.00
Aromas of freshly cut red apple, vanilla and soft oak followed by lush tropical and citrus fruit flavours and a 
long, refreshing finish.



RED WINE
Easy, Light & Fruit-Driven

	 125ml	 175ml	 Btl

35.	 Merlot, Costley Santa Ema, Chile	 6.00	 8.00� 29.00
Fruity and spicy aromas of plums and blackberries accompanied by intense notes of caramel and vanilla. 
Soft, ripe tannins lend good structure and balance.

65.	 Beaujolais Le Ronsay, Jean Paul Bruno, France	 7.00	 9.50� 35.00
Brimming with incredible red fruit flavours of raspberry, strawberry and cherry.A wine with structure and 
texture.

49.	 Pinot Noir Evidence Organic, Gustave Lorentz, France� 41.00
An easy, enjoyable, refined wine, laced with red fruits, complemented by a pleasant freshness.

43.	 Côtes de Nuits Villages, Albert Bichot, France� 67.00
Visually a glinting garnet with aromas of raspberries, blackberries with nuances of chocolate. Ample and 
lively with a blackcurrant finish.

66.	 Fleurie, Château de Fleurie de Madonne, France� 52.00
Made from Gamay grapes grown in the Fleurie Appellation in Beaujolais. It has a delicate nose of red fruits 
and floral notes with a silky texture.

45.	 Château Brande-Bergère, Bordeaux Supérieur, France� 37.00
Aromas of forest fruits, well-structured and rounded on the palate, very elegant with notes of morello 
cherries and a slightly spicy finish.



RED WINE
Smooth, Elegant & Medium-Bodied

	 125ml	 175ml	 Btl

36.	 Cabernet Sauvignon, Margaret River, Robert Oatley, Australia	 8.00	 10.50� 39.00
A full-flavoured yet finely structured Cabernet of great appeal: blackberries, dried leaves and fine gravelly 
tannin.

37.	 Rioja Crianza, Bodegas Campillo, Spain	 8.00	 10.50� 39.00
Intense on the nose, fresh fruit hints, sweet and warm notes due to the barrel ageing. Fruity hints of jam 
with toasty notes from the barrel. A long finish that is smooth and toasted.

38.	 Centenario Malbec, Goyenechea, Argentina	 8.00	 10.50� 39.00
Deep-red wine, with violet and purple highlights. Fruit notes, and a distinctive smoky touch from the barrel.

47.	 Château du Barry St Emilion Grand Cru, France� 75.00
80% Merlot and 20% Cabernet Franc with the benefit of cask ageing. It has class, nice, fine texture and a 
round elegant feel.

51.	 Primitivo ‘Critèra’, Schola Sarmenti, Italy� 39.00
Bursting with sumptuous dark cherry and blackberry fruit. Rich, round, juicy, and expressive with a silky-
edged finish. 

44.	 Pinot Noir Amisfield, New Zealand� 67.00
Vibrant ruby colour. Beautifully aromatic and complex cherries, raspberries and fine oak. The palate is taut, 
spicy yet silky and fruit-driven with a delicate finish.

41.	 Pinotage, Mooiplass Estate, South Africa� 41.00
The nose reveals the characteristic sweet red cherries and Christmas pudding with floral hints. Well-
rounded, medium-bodied wine with velvet-like tannins, good balance and integrated fruit.

40.	 Shiraz, Marley Farm, Australia� 37.00
Lovely bouquet of figs, plums and blackberries and mouth-filling varietal fruit flavours and a slightly drying, 
chocolaty finish.



RED WINE
Rich & Full-Bodied

	 		  Btl

46.	 Château Tour St Bonnet Haut-Médoc, France� 50.00
Classic Bordeaux — deep in colour with robust, earthy fruit. A blend of Cabernet Sauvignon, Merlot, 
Malbec and Petit Verdot.

50.	 Châteauneuf-du-Pape Rouge Vignoble Fabre, Château Mont-Redon, France� 85.00
Enchanting and complex nose of red fruit, tobacco leaf, licorice and delicate spices. Super-sensual palate 
that’s rich and refined, stunning interplay of ripe fruit with a very long, silky finish.

56.	 Malbec, Terrazas de Los Andes, Argentina� 49.00
Deep red with purplish shades — boasts ripe red fruits such as raspberry, blackberry and plum with spicy, 
peppery notes. A very expressive and pleasant wine.

57.	 Cabernet Sauvignon Reserva Privada, Torreón de Paredes, Chile� 44.00
Matured in new French oak barrels for 12 months. An elegant bouquet with vanilla, and dried plum aromas. 
Long, elegant finish.

58.	 Zinfandel Knotty Vines, Rodney Strong, USA� 56.00
Fresh, bright berry fruit from Russian River combined with the ripe peppery jam from Alexander Valley 
make for wonderful diversity of flavour showcasing the best that Zinfandel can offer.

54.	 Rioja Reserva, Bodegas Campillo, Spain� 49.00
Deep, complex aromas with very developed hints of plum and cherry fruit, leather and vanilla. On the 
palate, it is powerful and full-bodied with a well-balanced tannic flavour on the finish.

RED WINE
Cellar Selection

	 		  Btl

48.	 Château Giscours Margaux, France� 177.00
An incredibly seductive, inviting nose of ripe and cool Cabernet leading into a spectacular, plump, powerful 
mouthful of decadent summer fruits. The tannins are so fine they are hardly apparent within the generosity 
of the fruit.

52.	 Amarone Della Valpolicella Classico, Tommasi, Italy� 140.00
Intense and clean scents of very ripe cherry, black cherry, wild berries followed by fresh and slightly spicy 
tones. In the mouth it is dry and soft at the same time, enveloping and of great balance thanks to the 
excellent balance between acidity and tannins.

53.	 Château Musar, Lebanon� 87.00
Deep crimson with intense complex aromas of spicy red fruits and cedar with deeper plum notes. Generous 
red and black fruit characters of winter spices, figs, dates and stewed plums. This richly-fruited wine shows 
good acidity and silky tannins followed by a long, promising finish.

55.	 Rioja 57 Gran Reserva, Bodegas Campillo, Spain� 84.00
Complex aromas of red fruit jam, liquorice, pepper, nutmeg and fennel. The extremely well-balanced palate 
is full, fleshy and long-lasting.

59.	 Opus One Mondavi Rothschild, USA� 725.00
This bold, rich and assertive Opus is firm and concentrated, displaying a mix of dried currant, blackberry, 
wild berry and spice flavours, finishing with loamy earth and melted black licorice notes. (Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot, Merlot and Malbec).



ROSÉ WINE
Light-Medium, Floral & Fruity

	 125ml	 175ml	 Btl

60.	 Merlot Rosé, Goyenechea, Argentina	 6.00	 8.00� 29.00
A fresh, aromatic and sensual wine. Slight sweetness with a light, fruity palate. Gorgeous crushed strawberry 
fruit — fresh, lively and full of flavour. 

61.	 Garnacha Rosado, Bodegas Campillo, Spain	 7.00	 9.50� 35.00
Clean, bright pale pink salmon in colour with an intense fruity character, pleasant floral notes and hints of 
tropical fruit, with a fresh and fruity finish.

62.	 Rosé, Domaine Haut Gléon, France� 47.00
Pale salmon pink. The bouquet is intensely fruity and is dominated by aromas of red berries. Flavourful on 
the palate with floral notes, offering wonderful roundness and freshness.

DESSERT WINE
Delicious & Exquisitely Fruity

	 125ml		  Btl

63. 	 Late Harvest Sauvignon Blanc, Tardío, Santa Ema, Chile	 10.00� ½ Btl 29.00
Aromas of honey, dried flowers and sweet spice, the palate has a wonderful marmalade character and an 
elegant, fresh acidity which balances with the richness of the wine.

67. 	 Maury Grenat Domaine Fontanel, France 	 14.00� Btl 65.00
Made from Grenache Noir, it has a deep red colour with aromas of macerated fruits ,cocoa,chocolate and 
spice.

64. 	 Tokaji Aszu 5 Puttonyos, Hungary� 50cl Btl 66.00
Fresh on the nose with wild flowers, exotic fruits, quince, nectarine, guava and honeyed richness.  
Full-bodied with a long aftertaste. 

 


